
Bezplatné volania na Ukrajinu a vyradenie ruských programov

Bratislava  01.03.2022     Telekomunikačný  operátor  RadioLAN,  spol.  s  r.o.  zareagoval  na
aktuálnu situáciu a upravil  ceny za volania na Ukrajinu.  S účinnosťou od 25.2.2022 až do
odvolania  sú  všetky  volania  z  pevnej  telekomunikačnej  siete  RadioLAN  do  ukrajinských
telekomunikačných sietí bezplatné. Vzhľadom na prebiehajúcu vojenskú inváziu na Ukrajine,
ktorá  spôsobila  zvýšenú potrebu komunikácie  slovenských  občanov  so  svojimi  rodinnými
príslušníkmi a priateľmi nachádzajúcimi sa na Ukrajine, RadioLAN vyjadruje aj touto formou
svoju podporu a solidaritu.

Podobne v  závere  minulého týždňa RadioLAN zareagoval  na  aktuálne dianie  v  Ukrajine  a
šírenie  dezinformácií  stiahnutím  ruských  televíznych  programov  zo  svojej  ponuky.  Na
pozíciách  ruských  televíznych  staníc  umiestnil  ukrajinskú  vlajku  s  výzvou  „Stop  vojne!“.
Svojim zákazníkom a rovnako aj všetkým televíznym divákom prostredníctvom sociálnych
sietí odpoučil, aby naďalej sledovali iba overené informácie a nepodliehali hoaxom. RadioLAN
pridal  do  svojej  ponuky  spravodajskú  televíziu  CNN,  kde  diváci  môžu  sledovať  aktuálnu
situáciu online.
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RadioLAN je podľa štatistík Regulačného úradu najväčším poskytovateľom širokopásmového prístupu
k internetu prostredníctvom  fixnej  rádiovej  siete.  Od roku 2004 je  alternatívnym poskytovateľom
telekomunikačných služieb pre  domácnosti,  ako aj  pre firmy.  Ponúka komplexné telekomunikačné
služby na doma (internet,  televízia,  telefonovanie),  dátové a hlasové služby,  správu sietí,  návrhy a
realizácie  štrukturovanej  kabeláže  s  možnosťou  prenájmu  a  systémovej  integrácie.  Všetky  služby
poskytuje cez vlastnú sieť, ktorú neustále rozširuje a skvalitňuje. Široké portfólio služieb mu umožňuje
pružne reagovať a prispôsobiť sa požiadavkám zákazníkov, ktorých je momentálne viac ako 30 000.
Jeho veľkou prednosťou je individuálny prístup, dlhoročné skúsenosti, kvalitná technická podpora a
najmä tím profesionálov nadšených pre telekomunikačné služby, technológie a každodenné výzvy.


